Отчет Главы Мининского сельсовета о работе администрации 

за 2018 год
Добрый день, дорогие жители и уважаемые гости!

Сегодня мы собрались здесь, все вместе для того, чтобы подвести итоги  проделанной работы в ушедшем 2018 году и обсудить перечень мероприятий на 2019 год.
Главными задачами в работе Администрации села остается исполнение полномочий в соответствии со 131 Федеральным Законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом поселения и другими Федеральными и областными правовыми актами. 
            На территории администрации находятся  два населённых пункта с. Минино и      д. Тычкино.   Население по администрации   на 01 января 2019 года  составляет  370 человек  прописано (постоянно проживающих около 300 человек),  а на 01  января  2018г  было   372 человека.  

Детей  от  0 до 6 –​––––––––––35 чел  
        -  от 7   до17–––––––––––55чел  
        Многодетных семей  9, в них 38детей до 18 лет 

Одна семья, с ребенком инвалидом  

В трудоспособном возрасте 185 чел.  
 Пенсионеров 95 чел  

 В 2018 родилось 6 человек, умерло 4 человека.

Тружеников  тыла  осталось – 4  человека (Нескорова Павлина  Егоровна.

Чернов Аркадий  Антонович. Перменев Владимир Корнеевич. Яковлева Пелагея Михайловна.) 

Всего  по администрации 194 мужчины 176 женщин.

На территории сельсовета  находится 7  организаций: школа, МЦК, ФАП, 2  магазина, почтовое отделение, СПК « Мининский». 
Основной  доход  населения составляет  оплата труда, пенсии и доходы от ведения ЛПХ.  В 2018 году  поголовье скота, по сравнению с 2017 годом сократилось
КРС- меньше на 27 (114) (молодняк)

Свиньи  на 7 голов -211

Овцы 6 мен- 41

Козы увел 16  70

Лошади стало 12 на 3 меньше

Птица увел на 46 - 810

  Социальная сфера:

    На территории администрации функционирует Мининская  основная общеобразовательная школа,  в  школе обучаются 44 человека, при школе работает детский сад.  Существует проблема с кадрами, но более подробно о работе школы и детского сада  расскажет директор Галина Николаевна Лакина  в своем выступлении.
  Культура. В    2018 году установлена  пожарная сигнализация в клубе и библиотеке, в  зрительном зале проведена противопожарная пропитка деревянных конструкций. 
В клубе   необходимо делать отопление, площадь большая,  но  половина труб  разморожена  и отрезана от отопления.  Еще нужно делать электропроводку, полы, окна тоже необходимо менять (осенью  2018 года забивали окна плёнкой, чтобы хоть немного сохранить тепло).  
О культурной жизни более подробно расскажет директор ДК Приходько Мария Николаевна.

Медицинское обслуживание на территории села осуществляет Мининский ФАП.   но к сожалению,  с  июля  2018 года,   ушла  на заслуженный  отдых наш  фельдшер   Петрова  Валентина Степановна. Заменить её пока некем, надежда у нас на Васильеву Кристину – студентку Куйбышевского мед техникума.  Сейчас, для обслуживания населения к нам приезжает фельдшер один раз в неделю из  Венгеровской ЦРБ. Конечно,  нам хотелось бы, чтобы медицинское обслуживание у нас было каждый день, а не раз в неделю. 
Торговля:  
Торговля в поселении осуществляется через магазины, на территории администрации   работает 2 магазина  предприниматели   Вайберт  Валерий Викторович  и Медведева Сергей Александрович.  Магазины обеспечивают нас всем необходимым, привозят товар по заказу.  Также хлеб завозят в магазины   раза в неделю. К сожалению в  магазин  Венгеровского   ПТПО   так и не нашёлся продавец. 

   На территории функционирует отделение Почтовой связи, которое своевременно   доставляет корреспонденцию, пенсии, социальные выплаты, но и оказывает услуги по оплате сотовой связи, погашение кредитов, переводов денежных средств.   Так же  на почте   продаются  товары   повседневного  спроса.

  В 2018 году  в почтовом отделении  сменился оператор почтовой связи, сейчас там работает Гумель Надежда Ивановна.

Связь. 
Конечно хочется  чтобы связь работала лучше, в план е того что: продолжается прослушивание линий, поднимаешь трубку и слышно как разговаривают.    
Сотовой связи у нас нет, но в ушедшем году было определено место для установки вышки сотовой связи, а в 19 году нам обещают построить  саму вышку. Операторами сотовой связи  будут Теле-2 и Ростелеком.  
Автобусное сообщение. 
Автобус ходит  в район пять раз в неделю, каждый день   заезжает в д. Тычкино.   Если плохие погодные условия, то мы не  можем выехать в район, из-за плохой дороги.   Водитель автобуса Яковлев Александр Алексеевич. 

      Дороги.

Дороги по  деревне чистим    своим трактором.  Буртуем свалку   К сожалению трактор старый и часто ломается, по этому не всегда удается почистить улицы от снега вовремя, но   спасибо нашему  слесарю,  Рыбину Дмитрию Александровичу,  он по возможности делает все, чтобы  как можно быстрее устранить поломку.
 Уличное  освещение  работает в  обоих  селах  круглый  год. Бывают случаи   что свет на столбах не горит.  Приходится ждать электриков,  они обслуживают  администрацию  раз в месяц по договору.  В конце 2018 года мы столкнулись с проблемой, перегорели лампочки на столбах, а электрикам запретили выезд из-за перерасхода горючего, Но в этом году договор ещё не заключили, т.к. ещё не утверждены расценки на обслуживание, поэтому электрикам запретили выезды. (как мне объясняли) 
Водоснабжение.  Водопровод находится  в аварийном состоянии.  В зимний период  перед нами возникает  проблема - «замерзание водонапорной башни»,  и если не получается её отогреть, то приходится вваривать трубу в башню на том уровне, на котором находится вода (ещё не замерзла). Вот и этой зимой эта проблема не обошла нас стороной,  Соответственно и напор в колонках уменьшается,   но  всё же лучше так, чем  совсем без воды. Делали  микробиологический и физико-химический анализ воды,  анализ выявил превышение уровня железа, запаха, и жесткости. Я очень надеюсь, что мы всё-таки начнём строительство нового водопровода и   "Чистая вода" у нас будет. 
Теплоснабжение.  
 Котельная     находится в аренде у  «ООО Вектор-К» вопросами по обеспечению котельной   топливом занимается Вектор.
Население топливом обеспечено полностью, льготникам дрова завезены в срок, а углем у нас не топят. Дрова  готовим в основном в Северном  районе , там на половину дешевле чем у нас. Пенсионеры и все желающие тоже там покупают и чурками и колотыми, только закажи.           
 Свалка буртуется, чистится. 

 Исполнение бюджета.

За 2018 год исполнен бюджет по:

 
Доходам  в сумме   6067,2     тыс. рублей

из них собственные доходы  составили    454,4    тысяч рублей  (7,5 % в общих доходах).

По сравнению с соответствующим периодом прошлого года собственных доходов поступило меньше на   6,9  тысяч рублей,

 Безвозмездные поступления 5612,8            тысяч рублей, в том числе:
  Дотация на выравнивания бюджетной обеспеченности  4067,2  тыс.руб.                                                                 

  Субвенции первичного воинского учета - 87,8 тыс.руб.  

  Межбюджетные трансферты -0,1 тыс. руб.

 Прочие межбюджетные трансферты -1457,7 

Расходная часть бюджета за 2018 год     6164,2 тысяч рублей, по сравнению с 2017 годом больше на 467,6  тысяч рублей.

Зарплата работников администрации за год составила – 1183,5  тыс. рублей (Глава – 490,1, аппарат – 693,4 тыс.рублей). 

  благоустройство   351,0  тыс. рублей. 

в т.ч. на уличное освещение   всего израсходовано 326,6 тыс. рублей, 
из них на оплату обслуживания уличного освещения      92,3             тыс. рублей. 
На содержание мест захоронения –       24,4   тыс. рублей ( аккарицидная обработка территории кладбищ от клещей- 8,4   руб.  постановка на кадастровый учет кладбищ Минино Тычкино 16тыс. руб ).

Из средств дорожного фонда было израсходовано   321,7    тыс.руб. (грейдерование, чистка дорог, свалки) 

 межбюдж .трансф. - 67,5 тыс.руб. было израсходовано   на разработку паспорта автомобильных дорог местного значения и актуализацию проекта организации дорожного движения внутри поселковых дорог.


 Проведены   кадастровые работы на сумму   36,0 тыс. рублей (постановка на кадастровый учет водонапорная башня, помещение админ., и кладбищ)

Проведен производственный контроль воды  на сумму 11,0 тыс. руб.
На содержание МКУ  «Мининский МЦК»   израсходовано  2340,6 тыс. руб.
(это оплата электроэнергии, отопление, зар. плата и др.)
Подводя итоги   обозначим ряд проблем, существующих в нашем муниципальном образовании: 
Хочется сделать многое, есть вопросы, которые можно решить сегодня и сейчас, а есть вопросы, которые требуют долговременной перспективы,  но к сожалению не всегда имеем возможности для  реализации наших планов. 
- Отсутствие   квалифицированных   рабочих и специалистов,  неблагоприятно сказывается на развитии  социальной сферы.

- Низкий уровень комфортности проживания в селе  отрицательно влияет на миграцию  населения трудоспособного возраста. Соответственно, сокращается    трудовой потенциал. 
-  Высоко число нуждающихся в социальной защите, большинство семей, имеющих несовершеннолетних детей - малообеспеченные.

  - Вода  не очень хорошего качества, практически не годится для питья, в ней большое количество примесей. 


- Проблемы с мобильной связью.

- Бродячие собаки и бродячий скот летом.
 На 2019 год перед нами поставлены следующие задачи:
------- Продолжить работу связанную со     строительством водопровода.
------ поддерживать жизнедеятельность нашего села, сохраняя существующую инфраструктуру;

 ----- проводить собрания граждан с целью выявления нужд людей и оказание им помощи;
----- поддерживать в надлежащем состоянии территории учреждений населенного пункта;
----- оказывать помощь населению в оформлении документов на территории поселения.
Задачи реальные и нам надо постараться их выполнить.

 Подводя итоги   хочу отметить, что администрация поселения прилагает все усилия по решению ежедневных вопросов наших жителей по улучшению благосостояния жизни.
А также  пожелать всем плодотворной дальнейшей работы и успехов во всех начинаниях.

  Спасибо за внимание. 
