Отчет Главы Мининского сельсовета о работе администрации 

за       2020гг, 
задачи на 2021 год
Главными задачами в работе Администрации села остается исполнение полномочий в соответствии со 131 Федеральным Законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом поселения и другими Федеральными и областными правовыми актами. 
Повседневная работа администрации – это   исполнение полномочий, предусмотренных Уставом поселения по обеспечению деятельности органа местного самоуправления. 

Для информирования населения о деятельности администрации поселения используется    официальный сайт администрации, где размещаются нормативные правовые акты и информация  о событиях и мероприятиях, которые проводятся в селе.

                             Демографическая ситуация поселения
            На территории администрации находятся  два населённых пункта с. Минино и      д. Тычкино.   Зарегистрированное население по администрации   на 01 января 2021 года  составляет  327 человек    (постоянно проживающих около 257 человек),  а на 01  января  2020 г  было   334 человека.  

Детей  от  0 до 6  зарегистрировано 15   проживает  8  чел  

        -  от 7   до17    зарегистрировано 47   проживает  46  чел  
 Многодетных семей  6,  в них 25 детей до 18 лет 

В трудоспособном возрасте зарегистрировано 175   проживает  106  чел  (из них 68 работают) Всего  по администрации зарегистрировано 108 мужчин 77 женщин. (трудоспособный возраста)

Пенсионеров 88 чел,  8 работает
 В 2020 г родилось 1 человек, умерло 7 человек 
Тружеников  тыла  осталось – 3 человека (Нескорова Павлина  Егоровна.

Чернов Аркадий  Антонович. Перменев Владимир Корнеевич) 

На территории сельсовета  находится 8  организаций: школа, МЦК, ФАП, 2  магазина, почтовое отделение, СПК « Мининский», КФХ ИП Чернова К.В.. 
Основной  доход  населения составляет  оплата труда, пенсии и доходы от ведения ЛПХ.   К сожалению из-за высоких цен на корма , поголовье скота с каждым годом уменьшается. В 2020 году  поголовье скота составляло,  
КРС-   67 (коров было 34 стало 23) 

Свиньи    85 голов 
Овцы   28  голов
Козы   30 голов
Лошади       13 голов  
Птица уменьш   265 голов
Структура администрации Мининского  сельсовета в 2020 году не изменилась, в состав входят:

- глава Мининского  сельсовета;

- два муниципальных служащих, водитель, уборщица.

В Подведомственной организации - муниципальном казенном учреждении «Мининский муниципальный центр культуры» директор,  бухгалтер, уборщица и слесарь.

      в сентябре 2020 года был избран в новом составе Совет депутатов Мининского  сельсовета, состоит из 7 человек на не постоянной основе – Председателем Совета депутатов избрана из состава СД Тарасова Елена Ивановна.
Все нормативно-правовые акты после принятия обнародуются путем размещения  в электронном виде на официальном сайте администрации. Проекты решений Совета депутатов, а также постановлений администрации направляются в прокуратуру и находятся под постоянным контролем прокуратуры района.

Ведется прием граждан, все обращения рассматриваются. Характер обращений разный: оформление пособий, помощь в постановке на учет в центр занятости в качестве безработного, проблемы со связью, работа уличного освещения, чистка дорог и т.д.

В отношении администрации сельского совета были проведены плановые и внеплановые проверки прокуратуры, ГИБДД, контрольно-счетной палаты НСО, ревизионной комиссии Венгеровского района.

      В 2020 году  администрацией проводился  инструктаж   и распространялись листовки и памятки по пожарной безопасности, безопасности на водных объектах,  обеспечению профилактики коронавирусной инфекции. Так же по просьбе правоохранительных органов раздавались памятки о безопасном использовании банковских карт. 

Ведётся работа с неблагополучными семьями.
  Социальная сфера:

    На территории администрации функционирует Мининская  основная общеобразовательная школа, о деятельности школы подробнее    расскажет директор Галина Николаевна Лакина  в своем выступлении.

  Культура.  
О культурной жизни так же  более подробно расскажет директор ДК Приходько Мария Николаевна.


Медицинское обслуживание на территории села осуществляет Мининский ФАП.      с июня 2019 года,     работает молодой специалист-фельдшер   Харченко Ольга Владимировна. Она обслуживает три населенных пункта ( Минино, Тычкино, Тимофеевка)  проводятся прививки   населению согласно плану прививок. Ведется обеспечение населения медикаментами. По договоренности с Белоусовым Сергеем Юрьевичем администрация  оказывает содействие в доставке фельдшера в Тимофеевку. (хоть она и не относится к нашей администрации)     

Торговля:  
Торговля в поселении осуществляется через   2 магазина .  Магазины обеспечивают нас всем необходимым, а так же  привозят товар по заказу.   Хлебом население обеспечивает СПК Мининский и магазины.
   На территории функционирует отделение Почтовой связи, у населения есть 

возможность   оплачивать  сотовую связь, переводить  денежные средства на карту, оплачивать  налоги и штрафы. Так же  на почте   продаются  товары   повседневного  спроса. В  июле 2020 у нас сменился начальник ОПС. 
   Связь. 

В ноябре 2019 года у нас  появилась  сотовая связь, связь работает, 
бывает отключается,   если нет света, но потом когда электроснабжение восстанавливается связь снова работает, операторами сотовой связи  являются Теле-2 и Ростелеком.   

Автобусное сообщение. 

Автобус ходит  в район регулярно, пять раз в неделю.

Дороги.

 В августе был установлен на пешеходном переходе светофор. Еще необходимо установить перильное ограждение и дополнительно дорожные знаки.

Дороги по деревне чистим своим трактором.  Буртуем свалку.   К сожалению трактор старый и часто ломается,  а зап части к этому трактору становится все труднее найти, так например  этим летом мы больше месяца ждали когда привезут нужные запчасти. Поэтому не всегда удается почистить улицы от снега,  или прогрейдеровать дорогу вовремя. Так же существует проблема с дорогой по улице Машнянская , она не имеет даже остаточного покрытия от асфальта, так как его там никогда небыло.  А на этой улице у нас живет водитель автобуса и гараж находится возле дома. И всегда возникает проблема в весенне-осенний период и в распутицу с тем что водителю необходимо проехать до дома. Так как автобус без присмотра не оставишь а места под автобус  больше нет. 
 Уличное  освещение  работает в  обоих  селах  круглый  год.  В 2020 году мы исполнили решение Венгеровского районного суда по приведению уличного освещения в соответствие с ГОСТом. А именно, добавили новые  светильники на столбы, и   произвели замену имеющихся светильников на светодиодные. 

Водоснабжение. 
 Водопровод находится  в аварийном состоянии.  Проектная документация на реконструкцию водопровода у нас есть, но нам необходимо разработать   проектную документацию  на строительство насосной станции   и резервуаров для воды.  Согласно смете проектировщиков , на её разработку необходимо  671 177,76 руб. И это только на проектную документацию, а еще необходимы средства на прохождение экспертизы проектной документации.  К сожалению собственных средств, для решения этой проблемы, администрация не имеет. И необходимо искать пути для решения этой задачи.

  Во избежание в  зимний период  проблемы - «замерзания водонапорной башни» в 2019 году мы приобрели водогрейный кабель и утеплитель. Башню утеплили и зимой 2019-2020 года она не замерзала, выдержала даже Новогодние морозы 2021 года чему мы очень рады.  
Проводили   микробиологический и физико-химический анализ воды, анализ показывает превышение уровня железа, запаха, и жесткости. 

Теплоснабжение.  
Население топливом обеспечено полностью, льготникам дрова завезены в срок, а углем у нас не топят.  

 Котельная     находится в аренде у  «ООО Вектор-К»   топливом   котельную обеспечивает   Вектор. В конце 2019 года была проведена реконструкция теплосетей, благодаря этому сейчас теплопотери в теплотрассе минимальны. У нас разработана проектная документация на строительство Блочно-модульной котельной, в 2020 году мы получили положительное заключение экспертизы по проектной документации  БМК. Для прохождения экспертизы  была выполнена оценка воздействия планируемой деятельности на водные биологические ресурсы и среду их обитания.
 Газовые баллоны привозят раз в месяц.

Произведена опашка населённых пунктов и кладбищ , но из-за нелепой случайности произошло возгорание  травы возле дороги которая идет мимо кладбища и огонь через дорогу и  опашку перебросило   ветром и начал гореть забор кладбища. К счастью огонь успели потушить, но забор пришлось   полностью менять. Мы закупили материалы и собрали людей. Хочу еще раз сказать спасибо всем кто откликнулся и  принял участие в замене забора.    
 Так же силами администрации  заменили две стороны оградки памятника «Могила партизан»  и совместно с женсоветом  покрасили лицевую сторону оградки. 

Так же хочу заметить что красить по, наводить порядок и подбеливать деревья на территории этого памятника нам помогали ученики  нашей школы. (это Рыбина Тася , Карнилова Катя, Глебова Поля, Елистратова Юля , Васильев Никита, Чернов   Никита) 
Оформлены в собственность памятники и детская площадка.  
В 2020 году Мининский ТОС «Возрождение» принял участие в конкурсе  общественных статртапов «Со мной регион успешнее»,  в результате  осенью 2020 был приобретен  триммер. 
   Мининский ТОС совместно с Женсоветом  участвовали в акциях «Голубь мира», «окна  Победы»,  «окна России»,  «Флаг России»,  «Мы с Россией» и др. 

Администрация осенью    перешла в помещение здания интерната, нам поставили пластиковые окна в кабинетах и коридоре и перекрыли крышу, а ремонт внутри помещения производили своими силами. 

 Исполнение бюджета.

    2020 год 

Доходы  в сумме   6181,2    тыс. рублей

из них собственные доходы  составили    773,3   тысяч рублей  (13 % в общих доходах).

По сравнению с соответствующим периодом прошлого года собственных доходов поступило больше  на  217,9  тысяч рублей,

 Безвозмездные поступления составили 5407,9 тысяч рублей, в том числе:
  Дотация на выравнивания бюджетной обеспеченности  2150,5  тыс.руб.                                                                 

  Субвенции первичного воинского учета – 106,9 тыс.руб.  

  Межбюджетные трансферты -2816,3  тыс. руб.

 Прочие межбюджетные трансферты -334,2  

Расходная часть бюджета за 2020 год    6416,2  тысяч рублей, по сравнению с 2019 годом меньше на 7154,2  тысяч рублей. 
Реконструкция теплосетей 7644,2тыс.руб

Зарплата работников администрации за год составила – 1413,8 тыс. рублей (Глава – 378,9  аппарат – 1034,9 тыс.рублей). 

  благоустройство  935,8  тыс. рублей. 

в т.ч. на уличное освещение   всего израсходовано 516,6 тыс. рублей, 

из них на оплату обслуживания уличного освещения      106,6  тыс. рублей. 
На содержание мест захоронения –       29,5  тыс. рублей ( аккарицидная обработка территории кладбищ от клещей- 9,5  руб.

уборка мусора, буртование свалки 19,1 тыс.руб.    
Из средств дорожного фонда было израсходовано  370,6 тыс.руб. (грейдерование, чистка дорог, горючее, з. п. рабочего. Ремонтные работы, зап части ) 

 Проведены   кадастровые работы на сумму   18,0  тыс. рублей (постановка на кадастровый учет памятников и детской площадки)

Проведен производственный контроль воды  на сумму 8,1  тыс. руб.

Разработка проектно-сметной документации на Блочно- модульную кательную 574,6 тыс.руб.

Оценка  воздействия планируемой деятельности на водные биологические ресурсы и среду их обитания 187,0 тыс. руб

На содержание МКУ  «Мининский МЦК»   израсходовано  2128,8  тыс. руб.

(это оплата электроэнергии, отопление, зар. плата и др.)

Подводя итоги   обозначим ряд проблем, существующих в нашем муниципальном образовании: 
- Отсутствие   квалифицированных   рабочих и специалистов,  неблагоприятно сказывается на развитии  социальной сферы.

- Низкий уровень комфортности проживания в селе (отсутствие дорог, как в самом поселении, так и  участок дороги до с. Шипицыно  )   отрицательно влияет на миграцию  населения трудоспособного возраста. Соответственно, сокращается    трудовой потенциал. 
-  Высоко число нуждающихся в социальной защите, большинство семей, имеющих несовершеннолетних детей - малообеспеченные.

  - Вода не очень хорошего качества, практически не годится для питья, в ней большое количество примесей. 


    Из-за  сокращения личных подсобных хозяйств становится больше сорной растительности.   Помимо  проблем в летний период с сорной растительностью, имеются по-прежнему неухоженные огороды и дворы.

Так же  остро стоит проблема бродячих собак и бродячего скота летом.

Хочется сделать многое,   но к сожалению не всегда имеем возможности для  реализации наших планов. 
 На 2021 год перед нами поставлены следующие задачи:
-------  мы продолжим работу связанную со строительством водопровода.   Необходимо сделать лицензию на пользование  недрами ( на воду), документы мы  направили  в Министерство  природных ресурсов и экологии Новосибирской области,  сейчас   ждем от них ответ. В начале февраля у нас сломался водяной насос, мы вызвали машину чтобы нам его заменили. Но когда из скважины достали насос и трубы мы увидели что трубы почти полностью забиты  ржавчиной. И тот насос который нам поставили из-за этого может быстро выйти из строя. Таким образом нам необходимо произвести замену труб и насоса на новые. Замену необходимо проводить в теплое время года.
Так же в 2021 году  будем исполнять решение суда по антитеррористической защищенности котельной, а именно  по ограждению  территории котельной и  оборудовании двери ведущей в котельную   электрическим звонком.

Необходимо ремонтировать мост, так как деревянное покрытие за период эксплуатации пришло в негодность. 
------ будем  поддерживать жизнедеятельность нашего села, сохраняя существующую инфраструктуру;

 ----- поддерживать в надлежащем состоянии территории учреждений населенного пункта;
----- оказывать помощь населению в оформлении документов на территории поселения.
 Хочу  отметить, что несмотря на тяжелые условия работы, в периоды самоизоляций и работы на удаленках во время пандемии, мы  приложили  все усилия для решения ежедневных вопросов наших жителей.
   Желаю   всем плодотворной дальнейшей работы и успехов во всех начинаниях.

  Спасибо за внимание. 
